



## “明星对大牌” 百得等你来

9月25日，百得厨卫将在体育场举行优惠大酬宾活动



本报讯(见习记者 刘亚杰)为了答谢漯河市民的支持,进驻漯河近20年的百得厨卫定于9月25日在市体育场举行优惠大酬宾活动,据悉,此次活动是由总部操盘,工厂放价,热爱生活的你一定不要错过!

### 百得26年,首次总部操盘放价

随着经济的发展和人们生活水平的提高,人们对于厨卫用品越来越讲究。中山百得厨卫有限公司是一家拥有26年专

业厨卫产品制造经验,以专业生产、销售厨卫产品著称的制造商,拥有燃气灶、吸油烟机、燃气热水器等7大产品系列。

百得厨卫进驻漯河已经近20年,从交通路第一家门店到现在遍布市区、乡镇的20多个销售网点,依靠的是诚信二字。漯河百得厨卫总经理张挺洲告诉记者:“百得入驻漯河这么多年来,得到众多消费者的认可,我们也在以最大的诚意把品牌做好,把售后做好,凡是在百得购买的商品,凭保修卡就可终身享受免配件费和维修

费的服务。”

记者了解到,本次活动是百得厨卫26年来首次举行的全国联动活动,由中山总部操盘,工厂直销,同时邀请中国田震模仿第一人杨娜助阵。来自中山总部的刘杰云告诉记者:“本次活动优惠力度之大是品牌创立以来前所未有的,我们也准备了多重好礼来回馈客户。”

### 购买特权卡 礼品拿不停

据悉,凡是在9月25日前到百得厨卫各网点花50元办理一张“特权卡”,活动当天即可享受50元变1000元等三重好礼。

“办特权卡现场即送高档富硒养生水杯,活动当天持卡到现场直接可领取品牌高档蚕丝被一条,并享受满一定额抵1000元现金活动。”张挺洲总经理向记者介绍说,现场还准备了5000个现金金蛋供消费者疯狂来砸,金蛋无空奖,最高奖金888元。除了疯狂砸金蛋活动外,还有百得厨卫电器全系列低价发售、1元换购等活动等您来参与,更有吸人眼球的明星空降漯河。这么多的优惠与礼遇,一定心动了吧,别忘了9月25日来市体育中心哟!

## 秋季家装旺季来临 “家装直通车”开始报名啦

近日,市民刘先生致电本刊热线,想咨询新一期的“家装直通车”何时开通,记者就此问题采访了本活动负责人王女士,她介绍说:“家装直通车即将开通,目前已经有一部分市民报名。活动还是老形式,先报名,然后我们会统一组织大家去参观样板房。每期我们会看到在不同小区、不同户型的样板房,风格也有简约、简欧、新中式和今年流行的美式风格等不同,会让参观的业主对自己的家庭风格有一个定位,能为自己接下来的装修有一个直观的印象,这样也方便不同喜好的业主参考。同时,我们的活动有各类家装相关专业部门的工作人员全程跟踪服务,现场为大家解答疑惑。”

由漯河多家知名家装公司倡导并联手漯河日报社商闻编辑部推出的“家装直通车”活动已经连续举办了五年,是漯河日报社的品牌活动,活动举办五年来为很多装修的业主带去装修思路,吸引了众多即将装修业主的参与。

记者了解到,商业上进入“金九银十”,对于家装市场来说也进入了装修旺季。秋高气爽不仅有利于施工,可以最大限度地加快装修

速度,减少装修过程中需要支付的人工费用。除此之外,秋季装修还有利于涂料的挥发和晾干,所以大多数业主选择在这个季节装修。

对于很多初涉装修的业主,普遍存在对家庭装修认知不足的现象,在装修过程中,难免会遇到各种各样的困难。如何快速了解家装知识,正确面对家庭装修,成了众多家装消费者迫切需要解决的问题。而家装直通车的推出,正是顺应了消费者的企盼,在装新房之前了解相关家装知识与理念,提前做好功课,为装修排忧解难、减轻压力。

另外,本活动的最大亮点是有首席设计老师对现场的设计进行点评,对其中改动的事项逐一分析,还有监理老师对施工过程中各个阶段工艺流程以及常见问题进行详细解答。

报名方式: 1. 拨打18790924155直接报名。  
2. 发短信,编辑“姓名+小区名称+家装直通车”到18790924155。  
3. 加QQ群347130903报名。

刘亚杰

## 五星电器重装开业

五星电器于近期重新装修,并于9月15日正式开业。

企业的发展离不开客户的支持,漯河五星电器入驻漯河已经10年,为了回馈广大漯河客户,漯河五星电器于9月份进行了重新装修,重装开业后的五星电器焕然一新,购物环境更加舒适。“五星电器将以更好的服务、一如既往的卓越品质回馈广大漯河消费者。”五星电器漯河负责人胡晓慧告诉记者。

据悉,漯河五星电器自入驻漯河以来,服务客户超过100万人次,家电配送路程累计大约8万公里。新升级的五星电器是河南五星全力打造的蓝色旗舰店,高端奢华,全亚克力包裹、LED光源。装修后的蓝色旗舰店体现科技、潮流、互动体验的概念。河南五星电器强势重启豫南家电市场,将把更多的品质、潮流、物美价廉的家电带给千家万户。

9月15日开业当天吸引了众多

新老顾客前来捧场,五星电器漯河负责人胡晓慧告诉记者:“五星电器在漯河的这10年,依靠的是客户们的信任与支持,我们以10年为契机,重新装修,给客户以新的体验;也是以10年为起点起航未来,接下来我们会以更高的热情和更优质的服务来回馈广大客户。此外我们还会结合社会发展趋势,让漯河的老百姓体验高科技电器为生活带来的便捷。”

刘亚杰

**美尔凯特 | 吊顶节**  
高端厨卫吊顶

**告别传统浴霸 进入浴室暖空调时代**

**3980**  
买智能送3M<sup>2</sup>板材

地址: 柳江路文萃江南小区南门向西100米路北  
电话: 18790900098

## 享受舒适生活 美尔凯特“智爱”暖空调新品上市

生活用行动来表现,设计以智慧的方式来表达,科技的娴熟、时尚的潮流、艺术的唯美都可让我们的居家生活变得丰富多彩。舒适完美的生活往往在于细节,寒冷的冬季能在家洗一个舒舒服服的热水澡,想必再没有比这更惬意的事情了。

但是传统的浴霸取暖有很多弊端,首先取暖面积小,仅能在光线

辐射到的局部加热效果明显,暖房时间久甚至无法暖房,由于浴室受热不均,稍不小心就会受凉感冒;其次浴霸散发出的强光可能会影响孩子视力,严重者还会灼伤皮肤;最关键的是,高温集聚,表面冷热不均,散热不畅极易诱发燃烧爆炸事故。

美尔凯特“智爱”暖空调的上市,是行业内首家创新的智能

恒温取暖空调,与传统浴霸相比,浴室暖空调的优势远超传统浴霸,从取暖效果、安全保障、功能应用、智能化操作、健康维护等方面都具有划时代的意义,也由此开启了现代化的卫浴生活体验。

在细致入微中,体现极致完美,在厨卫空间中表现高品质的生活质量。而智爱浴室暖空

调给卫浴空间带来的沐浴方式,将让你体验完美的沐浴生活,这就是美尔凯特所营造的生活方式。

智爱暖空调,优质的发热材料装置,一分钟开启预热就能快速取暖整个空间。无论是酷寒的冬天还是冷暖多变的春天,智爱暖空调都能让您沐浴随心所欲。快速制暖同时又能很好的给室内换风,让洁净

的空气充盈整个空间;时间快,省环节,在简单中带给生活更多的自由与便捷。

美尔凯特“智爱”暖空调是行业内首家创新的智能恒温取暖空调,3980元买智能空调即送3平方的吊顶板材,详情可到柳江路文萃江南门口的漯河美尔凯特专卖店咨询。

刘亚杰